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BOURGOGNE 

 
1 6 btles – BEAUNE – Montremenots – 1er cru – Domaine Mussy – 1998 

 

150 / 160 

2 3 btles – POMMARD – Pezerolles – 1er cru - vieilles vignes – Domaine Mussy – 2004 

 

 90 / 100 

3 3 btles – POMMARD – Charmots – 1er cru – Vaudoisey -Creusefond – 2006 

 

 90 / 100 

4 3 btles – VOLNAY – Les Mitans – 1er cru – Vincent Prunier – 2006 

 

 90 / 100 

5 2 btles – VOLNAY – Clos des chênes – 1er cru – Christian Belland – 2004 

 

  40 / 50 

6 2 btles – BEAUNE VILLAGE – Christian Belland – 2007 

 

  40 / 50 

7 3 btles – POMMARD – Croix blanche – Vaudoisey -Creusefond – 2007 

 

  60 / 70 

8 3 btles – MARANGES – 1er cru – Les Clos Roussots – Maurice Charleux – 2006 

 

  60 / 70 

9 3 btles – MARANGES – 1er cru - Les Clos Roussots – Maurice Charleux – 2007 

 

  60 / 70 

10 3 btles – NUITS SAINT GEORGES – 1er cru – Les Porets – Philippe Chevillon-Chezeau 

– 2004 

 

  90 / 100 

11 1 btle – NUITS SAINT GEORGES – 1
er
 cru – Philippe Chevillon-Chezeau – 1996 

 

  30 / 35 

12 3 btles – VOSNE ROMANEE – 1
er
 cru – Les Beaux Monts – René Cacheux – 2000 

 

  90 / 100 

13 1 btle - VOSNE ROMANEE – 1
er
 cru – Les Suchots – René Cacheux – 2004 

 

  45 / 50 

14 2 btles - VOSNE ROMANEE – 1
er
 cru – Les Suchots – Michel Noellat – 2004 

 

 90 / 100 

15 3 btles - VOSNE ROMANEE – 1
er
 cru – Aux brulés – Yves Chevallier – 2007 

 

120 / 140 

16 3 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – Vieilles vignes – Les Fremières – Digioia Royer – 

2007 

 

  75 / 90 

17 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE blanc – Laleure – 1997 

 

 90 / 100 

18 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE blanc – Laleure – 2005 

 

140 / 160 

19 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE blanc – Laleure – 2006 

 

140 / 160 

20 1 btle – BATARD MONTRACHET – Bienvenue – Paul Pernot – 2000 

 

  80 / 90 

21 1 btle – BATARD MONTRACHET – Paul Pernot – 1999 

 

100 / 110 

22 3 btles – GEVREY CHAMBERTIN - Vigne belle – Thierry Mortet – 2007 

 

 90 / 100 

23 3 btles – GEVREY CHAMBERTIN – Perrières - 1
er
 cru  – Jacques Marchand Grillot – 

2006 

 

 90 / 100 

24 3 btles – MOREY – Saint Denis – 1er cru – Les Millandes – Domaine Pierre Amiot – 

2006 

 

 90 / 100 

25 3 btles – VOSNES ROMANEE – 1
er
 cru – Les Chaumes – Confuron Gindre – 2007 100 / 110 



 

26 1 btle – ECHEZEAUX – Grand cru – Fabrice  Vigot – 2003 

 

  70 / 80 

27 1 btle – ECHEZEAUX – Grand cru – Fabrice  Vigot – 2003 

 

  70 / 80 

28 1 btle – ECHEZEAUX – Grand cru – Fabrice  Vigot – 2003 

 

  70 / 80 

29 2 btles – VOUGEOT – 1er cru – Les Cras – Mongeard -Mugneret – 2006 

 

120 / 130 

 

30 3 btles – VOLNAY – 1er cru – Les Mitans – Vincent Prunier  - 2006 

 

  75 / 80 

31 3 btles – CLOS DE LA ROCHE – Grand Cru – Coquard-Loison-Fleurot – 2006 

 

135 / 140 

32 3 btles – CLOS DE LA ROCHE – Médaille d’or - Grand cru Coquard -Loison-Fleurot – 

2007 

 

150 / 160 

33 3 btles – GRAND ECHEZEAUX – Grand cru - Coquard-Loison-Fleurot – 2007 

 

240 /260 

34 6 btles – CLOS VOUGEOT – Grand cru - Coquard-Loison-Fleurot – 2007 

 

240 / 260 

35 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

  45 / 50 

36 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

  45 / 50 

37 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

  45 / 50 

38 3 btles – CLOS DE LA ROCHE – Grand cru - Domaine Pierre Amiot  et fils– 2006 

 

135 / 140 

39 3 btles - CLOS DE LA ROCHE – Grand cru - Domaine Pierre Amiot et fils – 2007 

 

150 / 160 

40 3 btle - CLOS DE LA ROCHE – Grand cru – Cognard -Loison-Fleurot – 2006 

 

150 / 160 

41 1 btle - ROMANEE SAINT VIVANT  - Grand cru - Jean Jacques Confuron – 2007 

 

130 / 140 

42 1 btle - ROMANEE SAINT VIVANT  - Grand cru - Jean Jacques Confuron – 2007 

 

130 / 140 

43 1 btle - ROMANEE SAINT VIVANT  - Grand cru - Jean Jacques Confuron – 2007 

 

130 / 140 

44 1 btle  - LATRICIERES CHAMBERTIN – Grand cru - Rossignol Trapet – 2007 

 

  55 / 60 

45 1 btle  - LATRICIERES CHAMBERTIN – Grand cru - Rossignol Trapet – 2007 

 

  55 / 60 

46 1 btle  - LATRECIERES CHAMBERTIN – Grand cru - Rossignol Trapet – 2007 

 

  55 / 60 

47 2 btles – CHAMBERTIN – Grand cru - Rossignol Trapet – 2007 

 

150 / 160 

48 2 btles – CHAMBERTIN – Clos de Beze – Martin Bart – 1999 

 

160 / 180 

49 1 btle – ROMANEE SAINT VIVANT – Follin Arbelet – 2000 

 

170 / 180 

50 1 btle – ROMANEE SAINT VIVANT – Follin Arbelet – 2004 

 

170 / 180 

51 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE - Louis Latour – Grand cru – 2004 

 

140 / 150 

52 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE -  Louis Latour – Grand cru – 2004 140 / 150 



 

53 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE 6 Louis Latour – Grand cru – 2004 

 

140 / 150 

54 1 magnum – CORTON CHARLEMAGNE 6 Louis Latour – Grand cru – 2004 

 

140 / 150 

55 5 btles – MARC DE BOURGOGNE  

 

100 / 120 

56 3 btles – VOSNE ROMANEE – 1989 

 

75 / 80 

57 1  btle – VOSNE ROMANE – « aux champs de perdrix » - viticulteur Pernin Rossin - 

1985 

 

    60 / 80 

58 1  btle – VOSNE ROMANE – « aux champs de perdrix » - viticulteur Pernin Rossin - 

1985 

 

     60 / 80 

59 1  btle – VOSNE ROMANE – « aux champs de perdrix » - viticulteur Pernin Rossin - 

1985 

 

    60 / 80 

60 6 btles – BOURGOGNE - Domaine GADANT François – Gaec le Clos – 1988 

 

120 / 130 

61 1 btle – MEURSAULT Poruzors blanc – 1er cru – Creusefond – 2006 

 

30 / 35 

62 1 btle – CORTON CHARLEMAGNE blanc – Grand cru – Pierre Ravaut -  2006 

 

75 / 80 

63 1 btle – CORTON CHARLEMAGNE blanc – Grand cru – Pierre Ravaut -  2003 

 

45 / 50 

64 2 btles – CHASSAGNE MONTRACHET blanc – 1er cru – 2006 

 

100 / 110 

65 2 btles – PULIGNY MONTRACHET blanc – Les Pucelles – 1er cru – Poirier – 2006 

 

70 / 80 

66 1 btle – BATARD MONTRACHET blanc – grand cru – Bachelet Monnat – 2006 

 

100 / 130 

67 1 btle – BATARD MONTRACHET blanc – grand cru – Bachelet Monnat – 2006 

 

100 / 130 

68 1 btle – BATARD MONTRACHET blanc – grand cru – Bachelet Monnat – 2006 

 

100 / 130 

69 1 btle – PULIGNY MONTRACHET blanc – Les Garennes – 1 er cru – Vincent Prunier – 

2006 

 

30 / 35 

70 3 btles – NUIT SAINT GEORGES – Les Porets – 1er cru – Chevillon Chezeaux – 2005 

 

150 / 160 

71 3 btles – NUIT SAINT GEORGES – Les Porets – 1er cru – Chevillon Chezeaux – 2006 

 

90 / 100 

72 2 btles – RUCHOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

180 / 200 

73 1 btle – GRIOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

40 / 50 

74 1 btle – BONNES MARES – grand cru – Martin Bart – 2004 

 

50 / 60 

75 1 btle – BONNES MARES – grand cru – Martin Bart – 2006 

 

75 / 80 

76 1 btle – CHAMBERTIN – Clos de Beze – grand cru – Martin Bart – 2005 

 

170 / 180 

77 5 btles – BEAUNE EPENOTTES – 1er cru – Mussy – 2006 

 

125 / 130 



78 3 btles – BEAUNE – Le clos de Montrementots – 1er cru – Mussy – 2006 

 

75 / 80 

79 1 btle – VOLNAY – Clos des chenes – 1er cru – Christophe Vaudoisey – 2006 

 

30 / 35 

80 1 btle – POMMARD – les Chanlins – 1er cru – Mussy – 2006 

 

25 / 30 

81 1 btle – POMMARD – Pezerolles – vieilles vignes – 1
er
 cru – Mussy – 2004 

 

35 / 40 

82 2 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – Les sentiers – 1er cru – Marchand frères – 2006 

 

70 / 80 

83 4 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – Les sentiers –  er cru – Marchand frères – 2007 

 

140 / 160 

84 3 btles – VOLNAY – Les Caillerets – 1er cru – Christophe Vaudoisey – 2006 

 

90 / 100 

85 1 btles – VOLNAY – Les Caillerets – 1er cru – Christophe Vaudoisey – 2006 

 

30 / 35 

86 1 btle – POMMARD – Les Chanlins – 1er cru – Christophe Vaudoisey – 2006 

 

25 / 30 

87 1 btle – VOLNAY – Clos des chenes – 1er cru – Ch. Belland – 2005 

 

35 / 40 

88 3 btles – CLOS VOUGEOT – grand cru – Régis Forey – 2006 

 

180 / 200 

89 1 btle – CLOS VOUGEOT – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

60 / 80 

90 1 btle – CLOS VOUGEOT – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

60 / 80 

91 1 btle – CLOS VOUGEOT – grand cru – Jérome Castagnier – 2006 

 

60 / 80 

92 1 btle – GRAND ECHEZEAUX – grand cru – Loison Fleurat – 2006 

 

100 / 150 

93 1 btle – GRAND ECHEZEAUX – grand cru – Loison Fleurat – 2006 

 

100 / 150 

94 1 btle – GRAND ECHEZEAUX – grand cru – Loison Fleurat – 2006 

 

100 / 150 

95 3 btles – ALOXE CORTON  - Les vercots – 1 er cru – Follin Arbelet – 2006 

 

60 / 70 

96 3 btles – CLOS VOUGEOT – grand cru -  Roumier -  2006 

 

180 / 200 

97 3 btles – CLOS VOUGEOT – grand cru -  Roumier -  2006 

 

180 / 200 

98 1 btle – BONNES MARES – grand cru – Roumier – 2006 

 

250 / 300 

99 1 btle – BONNES MARES – grand cru – Roumier – 2006 

 

250 / 300 

100 2 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – Les Amoureuses – 1er cru – Roumier – 2005 

 

120 / 130 

101 1 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – les amoureuses – 1er cru – Roumier – 2006 

 

45 / 50 

102 3 btles – GEVREY CHAMBERTIN – Perrières – 1er cru – Marchand Grillot – 2006 

 

100 / 120 

103 3 btles – GEVREY CHAMBERTIN – Champerrier – vieilles vignes – Marchand Grillot – 

2006 

 

120 / 130 

104 3 btles – GEVREY CHAMBERTIN – Champerrier – vieilles vignes – Marchand Grillot – 

2006 

120 / 130 



 

105 3 btles – ALOXE CORTON – 1 er cru – Pierre Ravaut – 2006 

 

50 / 60 

106 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2001 

 

100 / 130 

107 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2001 

 

100 / 130 

108 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2001 

 

100 / 130 

109 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2005 

 

160 / 170 

110 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2005 

 

160 / 170 

111 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2005 

 

160 /170 

112 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2006 

 

150 / 160 

113 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2006 

 

150 / 160 

114 1 btle - CHAMBERTIN grand cru – Rossignol – 2006 

 

150 / 160 

115 4 btles – LATRICIERES CHAMBERTIN – grand cru – Rossignol – 2006 

 

140 / 160 

116 1 btle – ROMANEE SAINT VIVANT – grand cru – Follin Arbelet – 2006 

 

120 / 130 

117 1 btle – LATRICIERES CHAMBERTIN – grand cru – Jérome Castagnier – 2005 

 

60 / 70 

118 2 btles – BONNES MARES – grand cru -  Jérome Castagnier – 2006 

 

140 / 150 

119 3 btles – CHAMBOLLE MUSIGNY – Derrière la grange – 1er cru – Amiot Servelle – 

2006 

 

90 / 100 

120 2 btles – NUITS SAINT GEORGES – Clos de la Maréchale – 1er cru – Frédéric Mugnier 

– 2006 

 

70 / 80 

121 1 btle – RUCHOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

90 / 100 

122 1 btle – RUCHOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

90 / 100 

123 1 btle – RUCHOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

90 / 100 

124 1 btle – RUCHOTTES CHAMBERTIN – grand cru – Marchand Grillot – 2007 

 

90 / 100 

125 2 btles – BONNES MARES – grand cru – Martin Bart – 2006 

 

140 / 150 

126 2 btles – BONNES MARES – grand cru – Martin Bart – 2000 

 

150 / 160 

127 1 blte – CLOS DE BEZE – grand cru – Martin Bart – 2006 

 

100 / 120 

128 1 blte – CLOS DE BEZE – grand cru – Martin Bart – 2006 

 

100 / 120 

129 1 blte – CLOS DE BEZE – grand cru – Martin Bart – 2005 150 / 160 

130 1 blte – CLOS DE BEZE – grand cru – Martin Bart – 2000 

 

70 / 80 



131 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – grand cru – Loison Fleurot – 2006 

 

45 / 50 

132 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – grand cru – Castagnier – 2006 

 

45 / 50 

133 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – 1er cru – Didier Amiot – 2006 

 

45 / 50 

134 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – 1er cru – Loison Fleurot – 2006 

 

45 / 50 

135 1 btle – CLOS DE LA ROCHE – 1er cru – Loison Fleurot – 2005 

 

55 / 60 

136 1 btle – GRAND ECHEZEAUX – grand cru – Loison Fleurot – 2006 

 

100 / 120 

137 1 btle – GRAND ECHEZEAUX – grand cru – Loison Fleurot – 2006 

 

100 / 120 

138 2 btles – CLOS VOUGEOT – grand cru – Loison Fleurot – 2006 

 

130 / 140 

139 3 btles – MOREY SAINT DENIS – Les Ruchots – 1er cru – Didier Amiot - 2006 

 

120 / 130 

140 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

141 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

142 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

143 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

144 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

145 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine Aegerter – 2002 

 

120 / 130 

146 6 btles – CHABLIS – 1
er
 cru « Les Lys » - Domaine William Fevre – 2011 

 

120 / 130 

147 6 btles – CHABLIS – 1
er
 cru « Les Vaillons » - Domaine William Fevre – 2011 

 

120 / 130 

148 6 btles – CHABLIS – 1
er
 cru « Montmains » - Domaine William Fevre – 2011 

 

120 / 130 

149 12 btles - BOURGOGNE - Epineuil de chez Eric Bauser  - 2008 

 
100 / 110 

150 12 btles - BOURGOGNE - Epineuil de chez Eric Bauser  - 2008 

 
100 / 110 

151 12 btles - BOURGOGNE - Epineuil de chez Eric Bauser  - 2008 

 
100 / 110 

152 12 btles - BOURGOGNE - Epineuil de chez Eric Bauser  - 2008 

 
100 / 110 

153 12 btles - BOURGOGNE - Pinot Noir - Domaine Xavier Munot - 2010 

 
100 / 110 

154 12 btles - BOURGOGNE - Pinot Noir - Domaine Xavier Munot - 2010 

 
100 / 110 

155 12 btles - BOURGOGNE - Pinot Noir - Domaine Xavier Munot - 2010 

 
100 / 110 

156 12 btles - BOURGOGNE - Pinot Noir - Domaine Xavier Munot - 2010 

 
100 / 110 

157 12 btles - CREMANT DE BOURGOGNE - Domaine Liebert  et fils à Tonnerre 

 
60 / 70 

158 12 btles - CREMANT DE BOURGOGNE - Domaine Liebert  et fils à Tonnerre 

 
60 / 70 



159 12 btles - CREMANT DE BOURGOGNE - Domaine Liebert  et fils à Tonnerre 

 
60 / 70 

160 12 btles - CREMANT DE BOURGOGNE - Domaine Liebert  et fils à Tonnerre 

 
60 / 70 

161 12 btles - CREMANT DE BOURGOGNE - Domaine Liebert  et fils à Tonnerre 

 
60 / 70 

162 6 btles -  CHABLIS - Grand Regnard - 2014  

 
150 / 160 

163 6 btles - CHABLIS - Grand Regnard - 2014  

 
150 / 160 

164 12 btles(37.5cl) -   CHABLIS - Grand Regnard - 2014  

 
150 / 160 

165 6 btles - CHABLIS - Les Montmains de chez Regnard - 2011   

 
180 / 200 

166 12 btles - MERCUREY -  domaine Xavier Munot - 2010 

 
120 / 130 

167 12 btles - MERCUREY -  domaine Xavier Munot - 2010 

 
120 / 130 

168 12 btles - MERCUREY - domaine Xavier Munot - 2010 

 
120 / 130 

169 12 btles - MERCUREY -  domaine Xavier Munot - 2010 

 
120 / 130 

170 12 bltes - MERCUREY Blanc - domaine Xavier Munot - 2011 

 
90 / 100 

171 12 btles MERCUREY Blanc - domaine Xavier Munot 2011 

 
90 / 100 

172 12 bltes-MERCUREY Blanc - domaine Xavier Munot - 2011 

 
90 / 100 

173 12 btles- MERCUREY Blanc - domaine Xavier Munot - 2011 

 
90 / 100 

174 12 btles - BOURGOGNE - Domaine Valot- 1996 

 

90 / 100 

175 6 btles - MERCUREY Blanc - Domaine André Goichot -  2012 

 

60 / 70 

176 4 btles - MEURSAULT  Blanc - « Les Tillets » - Domaine André Goichot- 1998 

 

70 / 80 

177 6 btles - POUILLY – Vinzelles - Domaine André Goichot - 2013 

 

60 / 70 

178 6 btles - BOURGOGNE BlancRully - Domaine Goichot- 2010 

 

40 / 50 

179 3 btles - POMMARD -  1
er
 Cru - Domaine Valot - 2011 

 

70 / 80 

180 Un lot de 6 btles :  

1 btle Beaune 1
er
 Cru « Les Bressandes » Domaine Valot 2011 ; 2 btles Givry Rouge 

Domaine Valot 2001 ; 3 btles Savigny Les Beaune Domaine Goichot 2010 

 

 

70 / 80 

181 Un lot de 7 btles:  

4 btles Beaune « Les Epenottes » Domaine Paul Benoit 2010 ; 3 btles Côteaux 

Bourguignon Rouge Domaine Roye Labaume 2011 

 

70 / 80 

182 4 btles - BEAUNE -  1
er
 Cru Rouge « Les Aigrots » - Domaine Adrien Pierarnault- 2012 

 

80 / 90 

183 6 bltes - SAVIGNY LES BEAUNE - 1
er
 Cru « Les Marconnets » - Domaine Adrien 

Pierarnault- 2008 

 

100 / 120 



184 Un lot de 6 btles:  

5 btles Beaune Blanc Domaine Valot 2011 ; 1 btle Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 

Blanc Domaine Valot 2011 

 

60 / 70 

185 1 btle - BEAUNE - Patriarche La Réserve du Couvent des Visitandines - 1978 

 

20 / 30 

186 1 btle - CLOS VOUGEOT -  Grand Cru - Domaine Adrien Pierarnault - 2011 

 

90 / 100 

187 2 btles - CLOS VOUGEOT - 1
er
 Cru - Domaine Mongeard Mugneret - 1982 

 

50 / 60 

188 6 btles - GIVRY Rouge - Domaine Adrien Pierarnault - 2001 

 

50 / 60 

189 6 btles -  MACON -Pierreclos Rouge -  Domaine Romuald Valot - 2013 

 

40 / 50 

190 Un lot de 2 btles :  

1 btle Meursault Blanc La Réserve St Anne Patriarche 1974 ;  

1 btle Meursault Les Perrières Domaine Paulette Boyer Niv. Parfait Etiquette manuscrite 

Sans Capsule 1990 

 

30 / 40 

191 1 btle - SAINT AUBIN -  1
er
 Cru Murgers - Des Dents de chiens - Domaine Gérard 

Thomas - 1983 

 

15 / 20 

192 1 btle - FIXIN - Domaine Berthaut – 1982 

 

15 / 20 

 

BORDEAUX 

 
193 1 btle – POMEROL – Château PETRUS – 1976 

 

750 / 800 

194 1 btle – POMEROL – La fleur PETRUS – 1995 

 

130 / 150 

195 1 btle – PAUILLAC – Mouton Rothschild – 1987 

 

180 / 200 

196 1 btle – PESSAC LEOGNAN – Pape Clément – 1999 

 

50 / 60 

197 2 btles – HAUT MEDOC – Sociando Mallet - 1998 

 

80 / 90 

198 2 btles – HAUT MEDOC – Sociando Mallet – 2002 

 

60 / 70 

199 2 btles – HAUT MEDOC – Sociando Mallet – 2005 

 

70 / 80 

200 2 btles –SAINT ESTEPHE – Les Ormes de Pez - 1999 

 

50 / 60 

201 2 btles –SAINT ESTEPHE – Les Ormes de Pez - 2001 

 

40 / 50 

202 2 bltes – SAINT JULIEN – Les Fiefs de la grange - 1990 

 

50 / 60 

203 2 bltes – SAINT JULIEN – Les Fiefs de la grange - 1996 

 

40 / 50 

204 2 btles – SAINT JULIEN – Léoville Barton - 1997 

 

80 / 90 

205 1 magnum – SAINT ESTEPHE – Haut Marbuzet - 1998 

 

80 / 90 

206 1 magnum – SAINT ESTEPHE – Haut Marbuzet – 2001 

 

65 / 70 



207 2 btles – PAUILLAC – Lynch Bages - 1999 

 

130 / 140 

208 2 btles – HOSPICES DE BEAUNE – 1994 

 

40 / 50 

209 1 btle – SAINT EMILION – Clos Foutet – 1975 

 

35 / 40 

210 2 btles – MARGAUX – Marquis d’Alesme – 2002 

 

50 / 60 

211 1 magnum – POMEROL - Château GRANGE NEUVE – 1995 

 

100 / 120 

212 1 magnum – POMEROL - Château GRANGE NEUVE – 1995 

 

100 / 120 

213 1 magnum  – PAUILLAC – Château FONBADET – 1995 (sans étiquettes) 

 

40 / 50 

214 1 magnum  – PAUILLAC – Château FONBADET – 1995 (sans étiquettes) 

 

40 / 50 

215 1 magnum -  CANON FRONSAC – Mazeris Bellevue – Jacques Bussier – 1988 

 

60 / 70 

216 1 magnum – POMEROL – Château CLOS DU PELLERIN – Norbert Egreteau – 1990 

 

70 / 80 

217 3 btles – MARGAUX – Deyrem Valentin – J. Sarge – 2005 

 

60 / 70 

218 1 btle – HAUT BRION – Pessac Léognan – 2006 

 

260 / 280 

219 1 btle – HAUT BRION – Pessac Léognan – 2006 

 

260 / 280 

220 1 btle – SAINT JULIEN – Leoville Poyferré – Société du Château  - 2005 

 

75 / 80 

221 3 btles – SAINT JULIEN – Les Fiefs de la grange – SAS – 2005 

 

260 / 270 

222 2 btles – MARGAUX – Prieuré Lichine – SAS – 2006 

 

70 / 80 

223 1 btle – PAUILLAC – Grand Puy lacoste – 2006 

 

35 / 40 

224 1 btle - Château CHEVAL BLANC -  Grand Cru Classé - 1974 - Niv. Parfait – EA  

 

180 / 190 

225 1 btle – PAUILLAC - Carruades de Lafite Pauillac - 1996 

 

150 / 160 

226 4 btles – HAUT MEDOC - Château PEYRABON -  Réservé uniquement aux tables de 

Grands Restaurants - 2011 

 

45 / 50 

227 2 btles – HAUT MEDOC - Château MALLERET - Cru Bourgeois - Médaille d‘Or - 1989 

 

40 / 50 

228 4 Btles – BORDEAUX - Château DE LA MINGERIE -  Domaine Robert Jean - 1988 

 

30 / 40 

229 6 btles – COTES DE BOURG - Château DE MESSAC - 2009 

 

30 / 40 

230 6 btles – COTES DE BOURG -  Château  DE L’EBRAUDE - Propriétaire Teissière -  

1994 

 

30 / 40 

231 6 btles – COTES DE BOURG -  Château  DE L’EBRAUDE - Propriétaire Teissière -  

1994 

 

30 / 40 

232 6 btles – COTES DE BOURG -  Château  DE L’EBRAUDE - Propriétaire Teissière -  30 / 40 



1994 

 

233 6 btles – COTES DE BOURG -  Château  DE L’EBRAUDE - Propriétaire Teissière -  

1994 

 

30 / 40 

234 6 btles – SAINT EMILION - Château D’AUSTERLIZ - 1979 

 

40 / 50 

235 6 btles – SAINT EMILION - Récoltant Château D’AUSTERLIZ - 1979 

 

40 / 50 

236 6 btles – SAINT EMILION -  Château LA FORTINE -  Récoltant Delage - 2008 

 

40 / 50 

237 6 btles – SAINT EMILION - Château LA FORTINE - Récoltant Delage - 2008 

 

40 / 50 

238 6 btles – MONTAGNE SAINT EMILION -  Château LA PAPETERIE - Vignobles 

Estager - 2006 

 

30 / 40 

239 6 btles – SAINT EMILION -  Grand Cru - Château Grand Lartique -  Médaille d’Argent - 

Btles numérotées - 2007 

 

80 / 90 

240 4 btles – SAINT EMILION - Château DASSAULT -  Grand Cru Classé - 1974 (dont 3 

sans étiquette) 

 

90 / 100 

241 6 bltes – SAINT EMILION -  Le Baron des Tours Récoltant -  2008 

 

40 / 50 

242 6 btles  - MEDOC - Château SIPIAN  - Cru Bourgeois de Médoc - 2001 

 

35 / 40 

243 6 btles  - MEDOC - Château SIPIAN  - Cru Bourgeois de Médoc - 2001 

 

35 / 40 

244 6 btles  - MEDOC - Château SIPIAN  - Cru Bourgeois de Médoc - 2001 

 

35 / 40 

245 Un lot de 12 btles :  

6 Château de la Croix Blanche Bergerac 2003 ; 6 Bordeaux Le Biovidis 2008 

 

45 / 50 

246 1 btle - LALANDE POMEROL - Château  HAUT CAILLOU – 1990 

 

15 / 20 

 

247 6 btles – LALANDE DE POMEROL – Château LA VIEILLE FORGE – 1996 

 

90 / 100 

248 6 btles – LALANDE POMEROL – Château HAUT SURGET – 1995 

 

120 / 130 

249 6 btles – MARGAUX – Château LA GURQUE – 1985 

 

120 / 130 

250 7 btles – HAUT MEDOC – Château LAMOTTE BERGERON – cru bourgeois – 1985 

 

120 / 130 

251 3 btles – HAUT MEDOC – Château TOUR DU HAUT MOULIN – cru bourgeois – 1983 

 

60 / 75 

252 6 btles – Château LA GRAVE FRONSAC – Paul Barre – 1982 

 

90 / 100 

253 3 btles – MEDOC – Château DE CONQUES – cru bourgeois – viticulteur Boivert – 1990 

 

45 / 50 

254 3 btles – SAINT EMILION – Château SAINT -CHRISTOPHE – grand cru – 1998 

 

60 / 70 

255 2 magnums – SAINT EMILION – Haut Breget – Daniel Mouty – 1990 

 

100 / 110 

256 3 btles – BORDEAUX LALANDE DE POMEROL – Château DE VIAUD – 1985 

 

45 / 50 



257 2 btles – PALON – Grand Seigneur – 1982 

 

30 / 40 

258 6 btles – BORDEAUX – Château LA TUILERIE – 1988 

 

50 / 60 

259 6 btles – BORDEAUX – Château LA TUILERIE – 1988 

 

50 / 60 

260 6 btles – BORDEAUX – Château LA TUILERIE – 1988 

 

50 / 60 

261 5 btles – BORDEAUX – Château LA TUILERIE – 1988 

 

45 / 50 

262 6 btles – MONTAGNE SAINT EMILION – Château LA CROIX BLANCHE – 1988 

 

60 / 70 

263 5 btles – MONTAGNE SAINT EMILION – Château LA CROIX BLANCHE – 1988 

 

50 / 60 

264 6 btles – NUITS SAINT GEORGES – Domaine AEGERTER – 2002 

 

100 / 110 

265 6 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE – 1995 

 

50 / 60 

266 6 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE - 1995 

 

50 / 60 

267 6 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE – 1995 

 

50 / 60 

268 6 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE - 1995 

 

50 / 60 

269 6 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE - 1995 

 

50 / 60 

270 5 btles – SAINT EMILION – Château FLEUR GUEYROSSE - 1995 

 

50 / 60 

271 6 btles – MONTAGNE SAINT EMILION – Château BEL AIR – 2003   

 

50 / 60 

272 5 btles – MEDOC – Château SIGOGNAC – 1989 

 

50 / 60 

273 4 btles – MEDOC – Château SIGOGNAC – 1989 

 

40 / 50 

274 12 btles – FRONSAC – Château CROIX LAROQUE - 1995 

 

110 / 120 

275 7 btles – FRONSAC – Château CROIX LAROQUE - 1995 

 

70 / 80 

276 6 btles – HAUT MEDOC – Château D’ARCINS – 2000 

 

50 / 60 

277 12 btles - SAINT EMILION - Château TERTRE DAUGAY - Grand cru classé – 1969 

(caisse bois) – HE à HE moins 

 

230 / 250 

278 9 btles - MEDOC - Château COUFRAN - cru bourgeois – 1974 – HE 

 

60 / 70 

279 3 btles - SAINT JULIEN - Château GRUAUD LAROSE - 2ème cru classé – 1975 – HE 

dont une bouchon bas 

 

100 / 120 

280 3 btles - SAINT JULIEN - Château GRUAUD LAROSE - 2ème cru classé – 1970 – HE 

 

90 / 100 

281 2 btles - SAINT JULIEN - Château GRUAUD LAROSE – 2ème cru classé  - 1970 – 

millésime peu visible – BG 

 

50 / 60 

282 1 btle – SAINT JULIEN – Château TALBOT – 4ème cru classé – 1975 – HE 

 

15 / 20 



283 12 btles – Château TALBOT – 1988 -  (caisse bois) 

 

480 / 500 

284 12 btles - MEDOC Larose - Saint Laurent du château LAROSE TRINTAUDON -  2007 

 
100 / 120 

285 12 btles - MEDOC Larose - Saint Laurent du château LAROSE TRINTAUDON -  2007 

 
100 / 120 

286 12 btles - MEDOC Larose - Saint Laurent du château LAROSE TRINTAUDON -  2007 

 
100 / 120 

287 12 btles - MEDOC Larose - Saint Laurent du château LAROSE TRINTAUDON -  2007 

 
100 / 120 

288 6 btles - LISTRAC Médoc -  Château CLARKE - 2006 - CBO 

 
90 / 100 

289 6 btles - LISTRAC Médoc -  Château CLARKE - 2006 - CBO 

 
90 / 100 

290 3 btles- MEDOC - château LA CARDONNE - 2009 - CBO 

 
35 / 40 

291 3 btles- MEDOC - château LA CARDONNE - 2009 - CBO 

 
35 / 40 

292 6 btles- HAUT MEDOC - Demoiselle de Sociando Mallet -  2011  -CBO 

 
90 / 100 

293 6 btles- HAUT MEDOC - Demoiselle de Sociando Mallet -  2011  -CBO 

 
90 / 100 

294 6 btles – HAUT MEDOC – Château BERNADOTTE – 2008 

 
90 / 100 

295 6 btles – HAUT MEDOC – Château BERNADOTTE – 2008 

 
90 / 100 

296 6 btles – HAUT MEDOC – Château BERNADOTTE – 2008 

 
90 / 100 

297 6 btles – HAUT MEDOC – Château BERNADOTTE – 2008 

 
90 / 100 

298 1 btle – POMEROL – Château  L’EVANGILE – 1987 – (HE - étiquette légèrement abimé) 

 
30 / 40 

299 9 btles – SAINT JULIEN – LES FIEFS DE LAGRANGE – 1994 – CBO (12) 

 
100 /110 

300 1 btle – SAINT JULIEN – Château TALBOT – 1959 – ME – étiquette tachée et humide 

 
50 / 60 

301 3 btles – HAUT MEDOC – Château CITRAN – 1979 – HE 

 
30 / 40 

302 2 btles – SAINT EMILION – Château PAVIE – 1977 – (l’une étiquette très abimée - millésime 

lisible sur le bouchon ; l’autre HE -  étiquette abimée, millésime partiellement lisible) 

 

70 /80 

303 6 btles – MARGAUX – Pavillon rouge – 1983 – ETA, millésime lisible sur bouchon 

 
180 / 200 

304 1 btle – SAINT ESTEPHE – Château MONTROSE – 1982 – HE 

 
90 / 100 

305 2 btles – PAUILLAC – Les Tourelles de Longueville – 2009 

 

70 / 80 

306 2 btles – PAUILLAC - blanc liquoreux – Château PIBRAN – 2010 

 

40 / 50 

307 3 btles – PESSAC LEOGNAN - Château HAUT BRION – 2006 

 

750 / 900 

308 3 btles – PAUILLAC – Lynch Bages – 2006 

 

200 / 230 

309 3 btles – PAUILLAC – Pontet Canet – 2006 

 

180 / 200 

310 2 btles - SAINT ESTEPHE – Clos d’Estournel - 1986 180 / 200 



 

311 1 btle – PAUILLAC - Château LYNCH BAGES – grand cru classé – 1989 

On y joint une bouteille probablement identique mais étiquette illisible 

 

200 / 220 

312 2 btles - Château BOUSCAUD – grand cru classé de GRAVES – 1989 

 

40 / 55 

313 2 btles – PAVILLON rouge – Château MARGAUX – 1997 

 

130 / 140 

314 1 btle – SAINT ESTEPHE – Château CALON SEGUR – grand cru classé – 1989 

On y joint une bouteille probablement identique mais sans étiquette 

 

75 / 80 

315 2 btles – BORDEAUX - Château NICOT – 1988 

 

20 / 25 

316 2 btles – SAINT EMILION – Château LA GAFFELIERE – grand cru classé – 1986 

 

70 / 80 

317 2 btles – TOUR PRANZAC – Premières Côtes de Bordeaux – 1996 

 

20 / 25 

318 12 btles – GRAVES -  Château GRAVAILLAS  du Château Haut Mayne - 2007 

 

50 / 60 

319 12 btles – GRAVES - Château GRAVAILLAS du Château Haut Mayne - 2007 

 

50 / 60 

320 12 btles - BORDEAUX - Château DES SABLES -  2004 

 

40 / 50 

321 1 btle - PAPE CLEMENT - Grand Cru Classé - 2004 

 

50 / 60 

322 9 btles - GRAVES  Rouge - Château DE LUBAT - 2013 

 

50 / 60 

323 Un lot de 9 btles :  

4 btles Terres des Fontaines Vieilles Vignes Blanc 2013 ; 5 btles  Buzet Blanc Marguerite 

de Navarre 2012 

 

30 / 40 

324 6 btles -  BERGERAC - Château PIQUE SEGUE -  Médaille d’Or Bergerac 2007 -CB 

 

30 / 40 

325 6 btles  - BERGERAC - Château PIQUE SEGUE -  Médaille d’Or Bergerac 2007 - CB 

 

30 / 40 

326 6 btles  - BERGERAC - Château PIQUE SEGUE -  Médaille d’Or Bergerac 2007 - CB 

 

30 / 40 

327 6 btles  - BERGERAC - Château PIQUE SEGUE -  Médaille d’Or Bergerac 2007 – CB 

 

 

30 / 40 

328 Un lot de 12 btles : 

6 btles Côtés Rouges Domaine des Fontilles - 2010 ; 6 btles Domaine de Luch Enserune  

Rosé L’Arbre Blanc - 2012 

 

40 / 50 

329 12 btles – SAINT EMILION - Récoltant Château d’AUSTERLIZ - 1980 

 

70 / 80 

330 12 btles – GRAVES  Rouge - Château BALAURIN -  Cuvée Pechevey 2012 

 

50 / 60 

331 12 btles – FRONSAC -  Château LA CORNELLE - La Demeure Bourgeoise du Château - 

Vignobles Roux - 2009 

 

50 / 60 

332 6 btles – POMEROL - Château MOULINET - Grand Vin de Pomerol – 2008 – CB 

 

130 / 140 

333 12 btles – COTES DE BLAYE - Château LA CARELLE - 1ères Côtes de Blaye - 

Vignobles Bayle & Carreau - 2001 

50 / 60 



 

334 12 btles – COTES DE BLAYE - Château LA CARELLE - 1ères Côtes de Blaye - 

Vignobles Bayle & Carreau - 2001 

 

50 / 60 

335 12 btles – BORDEAUX - Château des Sables - Récoltant Grand Millésime - 2000 

 

50 / 60 

336 12 btles – BORDEAUX - Château DES SABLES - Récoltant Grand Millésime - 2000 

 

50 / 60 

337 12 btles – BORDEAUX - Château DES SABLES - Récoltant Grand Millésime - 2000 

 

50 / 60 

338 Un lot de 6 btles : 4 btles Château Peyrabon Haut Médoc Réservé uniquement aux tables 

de grands restaurants 2011 ; 2 btles Château Balaurin Graves Rouge La Cuvée Pechevey 

2013 

 

50 / 60 

339 4 btles – LALANDE POMEROL - Château LE VIEUX CARDINAL -  1983 - Niv. Parfait 

– EA – (dont 1 sans étiquette) 

 

30 / 40 

340 6 magnums - Château DES ROCHERS - Propriétaire Récoltant - 1997 

 

50 / 60 

341 6 magnums -  Château DES ROCHERS -  Propriétaire Récoltant - 1997 

 

50 / 60 

342 6 magnums -  Château DS ROCHERS -  Propriétaire Récoltant - 1997 

 

50 / 60 

343 1 magnum -  COTES DE BOURG - Château LA TOUR BIDOU - 2004 

 

15 / 20 

344 1 magnum -  LISTRAC MEDOC - Château FONREAUD - 2011 

 

25 / 30 

345 1 magnum -  LISTRAC MEDOC - Château FONREAUD - 2011 

 

25 / 30 

346 4 magnums -  Château DES ROCHERS - Vignobles Aroldi -1996 

 

40 / 50 

347 3 magnums -  SAINT EMILION – Puisseguin Saint Emilion - Château LE CHENE - 

Vieux Cuvée Appollinaire - Médaille d’Argent Numérotés – 2007 

 

40 / 50 

 

BORDEAUX LIQUOREUX 
 

348 1 btle – SAUTERNES – Yquem – 1998 

 

160 / 170 

349 1 btle – SAUTERNES – Yquem – 1999 

 

170 / 180 

350 3 btles  (500ml) – SAUTERNES – Videt – Lamothe – 2002 

 

45 / 50 

351 3 btles  (750ml) – SAUTERNES – Videt – Lamothe – 2005 

 

60 / 75 

352 1 btle – SAUTERNES – Château RAYNE VIGNEAU – 1
er
 cru classé – 1988 

 

40 / 45 

353 6 btles - SAUTERNES - château  GRAND CARRETEY -  2013 

 
120 / 130 

354 1 btle – SAUTERNES – Château DOISY DAENE – 1953 – ME 

 
80 / 90 

355 1 btle – SAUTERNES  – Château  SUDUIRANT – 1999 

 
35 / 40 

356 1 btle – SAUTERNES  – Château  SUDUIRANT – 1999 

 
35 / 40 



357 12 btles –CADILLAC Liquoreux - Domaine de la Martingue -Vignobles Arnaud - 2007 

 

60 / 70 

358 12 btles–CADILLAC Liquoreux -  Domaine de la Martingue -Vignobles Arnaud – 2007 

 

60 / 70 

359 6 btles – MONBAZILLAC Liquoreux - Le Chevalier de la Barde – 2013 

 
35 / 40 

360 2 btles – SAUTERNES - Château SIGALAS RABAUD - 1
er
 Grand Cru Classé de 

Sauternes - 1982 Niv. Parfait –EA 

70 / 80 

 

ALCOOLS – CHAMPAGNE 
 

361 1 btle - CHAMPAGNE brut - PERRIER JOUET - Belle époque - 1998 

 

65 / 70 

362 1 btle de PORTO 

 

20 / 25 

363 1 POT (150 cl ) de Fine Armagnac – Delord 

 

50 / 60 

364 2 POTS de Rhum Anejo Diplomatico - Rhum Rare -Sélection du Venezuela - Double 

Médaille d’Or 

 

40 / 50 

365 1 POT de Fine Armagnac Delord 150 cl  

 

50 / 60 

366 1 POT de Fine Armagnac Delord 150 cl  

 

50 / 60 

367 1 POT de Fine Armagnac Delord 150 cl  

 

50 / 60 

368 2 COFFRETS BOIS Individuels de Vieil Armagnac  

 

40 / 50 

369 2 COFFRETS BOIS Individuels de Vieil Armagnac  

 

40 / 50 

370 2 POTS de Rhum AnejoDiplomatico Rhum Rare Sélection du Venezuela Double Médaille 

d’Or 

 

40 / 50 

371 1 POT 200 cl de Rhum Negrita Ambré Anejo 

 

25 / 30 

372 6 btles - Muscat de Rivesaltes Liquoreux Domaine Gérard Bertrand 50 cl 15 % vol. 2012 

 

30 / 40 

373 1 Superbe Carafe de Calvados Hors d’âge E. Busnel 

 

40 / 50 

374 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1948 

 

110 / 120 

375 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1952 

 

80 / 100 

376 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1953 

 

80 / 100 

377 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1954 

 

80 / 100 

378 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1957 

 

80 / 100 

379 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Mader 1967 

 

70 / 80 

380 3 Vieux Rivesaltes Marc Parée Très ambrés Elevé 37 ans en barriques  

 

60 / 70 

381 3 Vieilles btles de Quetsche Blanche  

 

40 / 50 



382 1 Coffret Etui d’1 Vieux Rhum EL DORADO 15 ans d’âge Spéciale Réserve de la Guyane  

 

40 / 50 

383 3 POTS de Rhum Tabu Ronmiel Anejo 

 

15 / 20 

384 1 COFFRET BOIS -  Porto Real Cavelha 2004 

 

30 / 40 

385 3 POTS de Rhum Anejo Diplomatico - Rhum Rare - Sélection du Vénézuela 

 

60 / 70 

386 1 POT de Fine Armagnac Delord 150 cl  

 

50 / 60 

387 1 POT de Fine Armagnac Delord 150 cl  50 / 60 

 

VINS DIVERS 

ALSACE – VALLEE DU RHONE – LANGUEDOC 

VINS DE LOIRE – DIVERS 
 

388 3 btles – BROUILLY – Domaine François Sigaux – 2006 

 

15 / 20 

389 3 btles – MORGON – « Le temple des vignerons - vigneron Breton à Regnié – 1986 

 

20 / 25 

390 3 btles – CAIRANNE – Domaine RICHAUD – « Les Estrambords » - 2003 

 

45 / 50 

391 4 btles – GIGONDAS – Baumanière – 1972 

 

60 / 70 

392 1 magnum - COTE ROTIE -  Domaine Vernay d’Ampuis- 2013 

 

60 / 70 

393 1 magnum - COTE ROTIE -  Domaine Vernay d’Ampuis- 2013 

 

60 / 70 

394 2 magnums – COTES DU RHONE – Village Signargue Cranacha Estezargues 

 

40 / 50 

395 9 btles – HERMITAGE rouge – Gambert de Loche – 1995 

 

220 / 220 

396 6 btles – COTES DU RHONE  blanc – Ramades Tardieu – 2012 

 

50 / 60 

397 9 btles – COTES DU RHONE – Vin sobres - Domaine Saint Pierre - 2009 

 

35 / 40 

398 6 btles – COTES DU RHONE - Médaille d’Or - Domaine André Goichot - 2012 

 

35 / 40 

399 6 btles – COTES DU RHONE - Médaille d’Or - Domaine André Goichot - 2012 

 

35 / 40 

400 3 btles – CONDRIEU -  Domaine Vernay d’Ampuis- 2014 

 

70 / 80 

401 3 btles – COTE ROTIE -  Domaine Vernay d’Ampuis- 2012 

 

80 / 90 

402 1 magnum – COTE ROTIE- Domaine Vernay d’Ampuis– 2013 

 

60 /70 

403 1 magnum– COTE ROTIE- Domaine Vernay d’Ampuis- 2013 

 

50 / 60 

404 4 btles – JULIENAS - Domaine Georges Rollet- 1989 

 

30 / 40 

405 12 btles - Domaine des Maris Minervois – 1989 

 

40 / 50 

406 12 btles –TOURAINE -  Sauvignon blanc - Les Deux Tours de Ladoucette - 2014 

 
120 / 130 



407 12 btles - EDELZWICKER - Domaine Greiner - 2012 

 
40 / 50 

408 12 btles - EDELZWICKER - Domaine Greiner- 2012 

 
40 / 50 

409 12 btles - RIESLING - Domaine Greiner- 2011 

 
50 / 60 

410 12 btles -  RIESLING - Domaine Greiner -  2011 

 
50 / 60 

411 12 btles -  GEWURZTRAMINER  - Domaine Greiner - 2013 

 
60 / 70 

412 12 btles -  GEWURZTRAMINER - Domaine Greiner- 2013 

 
60 / 70 

413 6 btles – RIBERA - Del Duero Crianza Condado De Oriza - 2012 

 
60 / 70 

414 6 btles - RIBERA - Del DueroCrianza Altos De Tamaron - 2014 

 
60 / 70 

415 6 btles – SANCERRE -  Comte Lafond - 2014 

 
90 / 100 

416 6 btles – SANCERRE -  Comte Lafond - 2014 

 
90 / 100 

417 2 btles - CHATEAUNEUF DU PAPE - château MONT REDON - 2006 

 

50 / 60 

418 2 btles - CHATEAUNEUF DU PAPE - château MONT REDON - 2007 

 

50 / 60 

419 2 btles – CHATEAUNEUF DU PAPE -  château MONT REDON -  2009 

 

60 / 70 

420 12 btles - CAIRANNE - Domaine Clerget 2009 - médaillé d'or à Orange 2010 

 

120 / 140 

421 12 btles – COTES DU RHONE -  Ogier - 2012 

 

90 / 100 

422 6 btles - VIRE CLESSE - Robert Marin clos du Château -2014 

 

75 / 80 

423 4 btles - CAIRANNE - Vidal Fleury - 2011 

 

80 / 100 

424 6 btles – CORNAS - les Grandes Terrasses de chez Jaboulet  - 2001 

 

180 / 200 

425 6 btles – CORNAS - les Grandes Terrasses de chez Jaboulet  - 2001 

 

180 / 200 

426 12 btles – COTES DU RHONE -  Parallèle 45 de chez Jaboulet  Ainé - 2013 

 

120 / 130 

427 6 btles – CHASSAGNE MONTRACHET - Lamy-Pillot - 2012 

 

150 /140 

428 6 btles – CHASSAGNE MONTRACHET - Lamy-Pillot -2012 

 

150 / 160 

429 6 btles - MORGON - Laurent Gauthier - 2014 

 

60 /70 

430 6 btles – SAUVIGNON  blanc - Nouvelle Zélande Churton Vinyeards - 2010 

 

50 / 60 

431 6 btles – SAUVIGNON  blanc - Nouvelle Zélande Churton Vinyeards - 2010 

 

50 / 60 

432 3 btles – SAINT JOSEPH -  Vidal Fleury - 2013 

 

45 / 60 

433 2 btles - COTE ROTIE - Brune et Blonde Vidal Fleury - 2007 

 

70 / 80 

434 1 btle – COTE ROTIE - La Chatillonne Vidal Fleury - 2005 

 

40 /50 



435 6 btles – GRAVES  rouge - Château TOURTEAU - 2008 – CBO 

 

60 / 70 

436 6 btles – COTES DE BOURG - château LE CROS -  2003 

 

50 / 60 

437 6 btles – PESSAC LEOGNAN - les Chênes de Bouscaut – 2012 

 

60 / 70 

438 3 btles - GAMAY - Papier gras - 1989 

 

30 / 40 

439 Un lot de 3 btles :  

1 btle - HAUT POITOU blanc - Jacques Morgeau  - 1987 

1 btle - GEWURZTRAMINER - 1989 

1 btle - SYLVANER - 1975 

 

30 / 40 

440 1 btle - LISTRAC - Médoc - Château  FOURCAS DUPRE - 1979 

 

15 / 20 

441 Un lot de 2 btles : 

1 btle - CAHORS - Château LES ROQUES - 1998 

1 btle - COTEAU DU LANGUEDOC - Château DE FOUNTGRAVES - 1993 

 

10 / 15 

442 Un lot de 4 btles : 

1 btle – CABERNET D’Anjou – Domaine De Pinoreau – (sans année) 

1 btle – CABERNET D’Anjou – Domaine de l’Eté –  Guy Thouret - (sans année) 

1 btle – D’ANJOU rouge – Domaine de l’été – Guy Thouret – (sans année) 

1 btle – D’ANJOU rosé – Domaine des Hautes Houches – 1985 

 

20 / 25 

443 Un lot de 3 btles  : 

1 btle – COTEAUX DU LAYON –Domaine de Pinoreau – 1994 

1 btle – COTEAUX DU LAYON – J. L’Ecluse - (sans année) 

1 btle – RIESLING – Schmidt – 1998 

 

30 / 40 

444 12 btles – TOURAINE Rouge - Cabernet Sauvignon Domaine Bourdin – 2006 

 

40 / 50 

445 10 btles – TOURAINE Rouge - Le Côt - Domaine Boudin – 2010 

 

40 / 50 

446 10 btles – BOURGUEIL Rouge - Vieilles Vignes - Domaine des Forges Jean Yves Billet 

– 2003 

 

40 / 50 

447 Un lot de 3 btles : 

1 btle – BOURGUEIL – A. Caslot – 1983 

1 btle – BOURGUEIL – Martin Gilbert – 1984 

1 btle – BOURGUEIL – Martin Gilbert – 1981 

 

20 / 25 

448 6 btles – BOURGUEIL – Domaine Hubert – 1999 

 

50 / 60 

449 6 btles – CHINON – cuvée terroir - Wilfrid Rousse – 2009 

 

35 / 40 

450 5 btles – CHINON – cuvée terroir - Wilfrid Rousse – 2009 

 

30 / 35 

451 5 btles – CHINON – Les Galuches - Wilfrid Rousse – 2011 

 

30 / 35 

 

 
 

            

       
 

 



CONDITIONS DE LA VENTE 

 
La vente sera faite au comptant. 

L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois le Commissaire-Priseur se réserve la possibilité de différer la vente d’un ou 

plusieurs lots, notamment en cas de problème de ligne téléphonique. 

Les estimations portées au catalogue sont données à titre indicatif, les prix pouvant variés en plus ou en moins. 

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais de 20 % TTC 

Le Commissaire-Priseur se réserve la possibilité de différer la délivrance des objets jusqu’à l’encaissement de 

l’intégralité des sommes dues. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur et, s’il y a 

lieu, des experts qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets et portées 

au procès-verbal de la vente. 

Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée concernant l’état des objets et en particulier les 

accidents qui n’auraient pas été signalés, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des 

objets présentés. 

L’état des cadres n’est pas garanti, Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire et non 

un vice, ne seront pas signalés. 

 

 

ORDRES D’ACHAT- ENCHERES TELEPHONIQUES 

 
Le Commisaire-Priseur se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui lui sont confiés, en particulier pour les 

personnes ne pouvant pas assister à la vente. 

Pour les personnes non connues de l’étude il sera demandé un chèque de garantie d’un montant au moins égal à 10% des 

enchères. 

Le Commissaire-Priseur n’accepte les enchères téléphoniques que lorsqu’elles sont entourées de toutes les garanties 

bancaires, accompagnées d’une demande écrite et pour les objets d’une estimation supérieure à 300 euros. Les personnes 

sollicitant une demande d’enchère téléphonique sont réputées être acquéreur à l’estimation basse du catalogue. 

Il décline toute responsabilité en cas d’incident ne permettant pas d’obtenir le correspondant en ligne. 

Les ordres d’achat et les enchères téléphoniques ne sont qu’une facilité accordée aux clients et ne peuvent faire l’objet 

d’aucune réclamation. 

Envoi des lots : l’étude peut assurer l’envoi des lots adjugés, selon les instructions des adjudicataires, cependant elle décline 

toute responsabilité en cas de détérioration ou perte des objets envoyés. L’étude se réserve la possibilité de refuser une 

expédition par voie postale en cas de volume trop important ou fragilité des objets. 

Les frais d’emballage et de préparation des envois seront facturés au prorata du temps passé. 

Magasinage et garde meubles : le gardiennage des meubles et objets est offert pendant un mois à compter du jour de la vente. 

Au-delà des frais de gardiennage seront facturés (50 € par mois pour les objets et 100 € par mois pour les meubles) 

Paiement : en cas de défaut paiement des achats dans un délai de 1 mois après la vente, le commissaire-priseur se réserve la 

possibilité d’une mise en demeure de payer par lettre recommandée avec AR. Cette mise en demeure entrainera une 

majoration des frais de 10 % HT et mise en recouvrement aux frais de l’adjudicataire par voie d’huissier. 

 

FICHIER DES INCIDENTS DE PAIEMENT 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise 

en compte et la gestion de l’adjudication. Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous 

opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une copie de votre 

pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email. L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre 

central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 

d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 

auprès du Symev 15, rue Freycinet 75016 Paris. 

 

EXPEDITION DES LOTS 

L’étude peut assurer l’envoi des lots jusqu’à 6 bouteilles maximum, au-delà les expéditions devront être assurées par 

transporteur. L’étude mettra à disposition des acquéreurs les coordonnées de plusieurs transporteurs. 

 


